
  جغرافيا 

 ميزان اند؟ شده مدفون كجا در پنهان هاي گسل فتد؟ا مي اتفاق كجا در لرزه زمين نقش شديدترين دهد؟ مي روي مكاني چه در زمين جايي جابه -1

 است؟ بيشتر ها گسل كدام شدن نزديك تخريب

 واگرا ـ تهگوش شكافـ  گسل سطح تمامـ  پوسته شكاف دو ميان )1

 همگرااي ـ  ورقه زيرساختـ  كانوني طهنقـ  فعال هاي گسل امتداد )2

 واگراـ  سطحي رسوبي پوشش زيرـ  مركز و پيرامون نقطهـ  ها پوسته شكستگي )3

  همگراـ  سطحي رسوبي پوشش زيرـ  كانوني ـ نقطه فعال هاي گسل امتداد )4
 است؟ اي دامنه هاي لغزش نوع ترين فراوان از عامل كدام و ؟نيست ها لغزش نزمي ايجاد در مؤثر عوامل جزء زير عوامل از يك كدام - 2

 ها رودخانه زيربريـ  بارش شدت و مدت )2  رودخانه زيربريـ  ها رودخانه زيربري )1

  سنگين بارشـ  برف ذوب )4  اي دامنه حركاتـ  آتشفشاني هاي فوران )3

 است؟ سيل وقوع عامل كدام به مربوط تجريش سيل و ؟نيست سيل قوعو بر مؤثر عوامل از زير هاي گزينه از يك كدام - 3

 بارش مدت و شدتـ  اي دامنه حركات )2  بارش مدت و شدتـ  بارش مدت و شدت )1

  سدها شدن شكستهـ  رود حوضه طبيعي هاي ويژگي )4  سدها شدن شكستهـ  سدها شدن شكسته )3

 4 شود؟ مي ايجاد خسارت ميزان در تغييري چه باشد كمتر لرزه نزمي كانوني عمق هرچه و چيست لرزه زمين بزرگي از منظور - 4

 يابد مي كاهشـ  لرزه زمين يك از ناشي تخريب ميزان )2  يابد مي كاهشـ  كند مي آزاد لرزه زمين كه اي انرژي مقدار )1

  يابد مي افزايشـ  لرزه نزمي يك از ناشي تخريب ميزان )4  يابد مي افزايشـ  كند مي آزاد لرزه زمين كه اي انرژي مقدار )3

 هستند؟ پذيرتر آسيب و تر حساس ها خشكسالي برابر در جهان مناطق كدام كلي طور به و چيست خشكسالي نوع ترين معمول ترتيب، به - 5

  خشك نيمه و خشكـ  هوايي و آب )2    مرطوب و معتدلـ  زراعتي )1

  طوبمر و معتدلـ  هوايي و آب )4    خشك نيمه و خشكـ  زراعتي )3

 است؟ جهان صنعتي هاي قطب يا صنعتي نواحي ترين مهم با ارتباط در زير هاي پرسش صحيح پاسخ گزينه كدام - 6

 ؟نيست قاره اين مهم صنعتي نواحي جزء آسيا از قسمت كدام الف)

 هستند؟ شرقي اروپاي صنعتي مهم نواحي از كشورها كدام)ب

 دارند؟ قرار كشور اين متقس مكدا در بيشتر آمريكا متحده ايالات صنعتي نواحي )پ

 است؟ يافته جهاني اهميت صنعت توسعه نظر از آسيايي كشور كدام )ت

 ژاپن )ت غرب شمال )پ آلمان و فرانسه )ب مغرب )الف )2  هند )ت شرق شمال )پ آلمان و فرانسه )ب مشرق )الف )1

  هند )ت شرق شمال )پ ستانله و چك )ب مغرب )الف )4  چين )ت غرب شمال )پ لهستان و چك )ب مشرق )الف )3

 از نـوع  كـدام  جـزء  اروپـا  اتحاديـه  و دارد خـود  بـه  مخصـوص  مـديريت  نظام يك سياسي ناحيه كدام و دارد ركن چند سياسيناحيه  هر - 7

 شود؟ مي محسوب سياسي انواع هاي بندي تقسيم

 فراملي سياسي ناحيهـ  يفرامل سياسي ناحيهـ  ركن دو )2  ملي سياسي ناحيهـ  ملي سياسي ناحيهـ  ركن سه )1

  فراملي سياسي ناحيهـ  ويژه سياسي ناحيهـ  ركن دو )4  اي منطقه سياسي ناحيهـ  ويژه سياسي ناحيهـ  ركن سه )3
 است؟ كشور كدام به مربوط ترتيب به زير هاي ويژگي از هريك» پيرامون نيمه پيرامون، مركز،« كشورهاي نقش به باتوجه - 8

 سـاختار ـ   دارنـد  را ديگـر  نقـش  دو بـا  كشورها بين واسطه نقشـ   اند خام مواد هصادركنند و توليدكننده تاًعمد ـ  نو صنايع از برخورداري«

 »است شده فناورانه و صنعتي تحولات و راتيتغ دچار ها آن و اجتماعي اقتصادي

 لياسترااـ  مراكشـ  جنوبي كرهـ  شرقي اروپاي )2  مراكشـ  افغانستانـ  شمالي هكرـ  غربي اروپاي )1

  جنوبي هكرـ  سنگاپورـ  نيكاراگوئهـ  استراليا )4  بنگلادشـ  نامبياـ  پروـ  شمالي آمريكاي )3

 است؟ زير هاي سؤال صحيح پاسخ گزينه كدام - 9

  شود؟ مي استفاده مورد كدام از مرز نييتع براي باشد، كشور دو بين مرز رود يك چه چنان)الف

 ند؟گوي مي چه مبنا خط پشت هاي آب به )ب

 است؟ نوعي چه از افغانستان و ايران مرز )ج

 طبيعي )ج داخلي هاي آب) ب منصف خط )الف )2  طبيعي )ج خارجي هاي آب )ب الرأس خط )الف )1

  غيرطبيعي مرزهاي )ج داخلي هاي آب )ب الرأس خط )الف )4  مصنوعي )ج داخلي هاي آب )ب تالوگ )الف )3

 شود؟ مي فراهم ،مقابل تصوير در شده مشخص ورهايكش يبرا» حيات ادامه« امكان صورتي، چه در -10

  كشور معدني و انرژي منابع تقويت )1

 سرزمين اداره در قدرت از استفاده )2

    سرزميني فضاي و قلمرو توسعه )3

 كشور بنيادين عنصر حفظ )4

  


